

Posudek

Vedoucího práce na bakalářskou práci

Autor :Lucie Čumpelíková

Název práce: Prostituce –přetrvávající sociálně patologický jev/sociální faktory,změny,argot//

Vedoucí práce: RNDr.Jana Leontovyčová,CSC.

Autorka se pokusila zorientovat ve formách,organizaci a argotu prostituce v současnosti u nás.Na stručný přehled zmíněných nox navazuje zmínka o historii prostituce.

Práce je zřejmě záměrně nerozdělena na část teoretickou a praktickou,protože se autorce přímý kontakt s prostituujícími se ženami nepodařilo žádným způsobem navázat. Obrátila se proto na neziskové organizace Rozkoš bez Rizika a La Strada,kde získala cenné informace o změnách ,míře rizika z hlediska zdravotního.o sociálních aspektech a heterogenitě této rizikové skupiny.

Podkladem pro analýzu byly dvě studie,na sebe chronologicky navazující,takže se podařilo zachytit jakýsi posun ke zdokonalení ve formách péče o prostitutky.

Kapitolu s názvem – „Sociální aspekty prostituce“ člení autorka na část zdravotní a vlastní analýza sociálních aspektů se jaksí vytratila.

Za cennou je možno považovat kapitolu –formy péče o prostitutky,kde jsou rozebrány podrobněji jednotlivé aktivity výše uvedených center spolu s prací v terénu.

Některé aktuální informace jsou přehledně zpracovány do tabulek a grafů.

Ke škodě je překlep na str.58,kde autorka v summary nazývá bakalářskou práci mylně diplomovou.

Téma práce je aktuální,teoretickou část lze považovat za dostatečnou,úroveň formulace textu lze akceptovat.

V bakalářské práci není uvedeno vlastní šetření, z důvodů již zmíněných,pro snahu autorky uchopit co nejlépe řešený problém,pro její samostatnost a obtíže při získávání jakýchkoliv informací lze bakalářskou práci doporučit k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm dobře.

Přes všechny vyjmenované nedostatky poskytla bakalářská práce nesporné aktuální informace o přetrvávajícím sociálně patologickém jevu,jakým je bezesporu prostituce.

Otázka k obhajobě :

Vysvětlete blíže aboliční a reglementační přístup ve způsobu řešení tohoto sociálně patologického jevu

RNDr.Jana Leontovyčová,CSc.